
Він передбачає розширення доступу 
населення до послуг із психічного здо-
ров’я, надання психосоціальної підтримки 
потребуючим людям, інформаційно-про-
світницьку діяльність. Мета проєкту — 
забезпечити виконання критично важли-
вих функцій громадського здоров’я в цей 
складний період і захистити здоров’я 
українців, у тому числі кризових груп, 
а також розширювати та забезпечувати 
послуги з психосоціальної підтримки на-
селення, що зазнало впливу війни. 

«Сьогодні питання покращення гро-
мадського здоров’я, психосоціальної 
підтримки — одні з найбільш актуальних 
у нашій країні, — заявив голова Лисець-
кої селищної ради Анатолій Лущак. — 
Вони охоплюють усі верстви населення, 
тому дуже важливо, що до цієї проблеми 
прикута увага держави, органів місцево-
го самоврядування. І ми докладемо всіх 
зусиль, щоб жителі громади мали мож-
ливість отримати ці послуги — 
насамперед ветерани війни, 
рідні загиблих військовослуж-
бовців, переселенці, яких чи-
мало в нашій громаді, люди, 
котрі під час війни переживають 
стреси, відчувають неспокій 
і тривогу. Бо дбаємо про най-
важливіше — про людину, її 
здоров’я».

«Хочу подякувати Госпо-
ду Богу й Збройним силам, що 
маємо можливість зібратися на 
таку важливу подію, — сказав 
виконувач обов’язків голови 
Івано-Франківської районної 
державної адміністрації Дмитро Марине-
вич. — Десятий рік в Україні триває війна, 
третій рік — повномасштабне російське 
вторгнення. Сьогодні людей, які би не пе-
реймалися тим, що відбувається в дер-
жаві, просто немає. Однозначно, що ці 
стресові стани люди мають десь знімати, 
тому дякую представникам проєкту, голові 
селищної ради Анатолію Лущаку, його 
команді, що такий простір психосоціаль-
ної підтримки відкривається в нашому 
 районі». 

У відкритті простору «Дбаю про себе» 
також узяли участь: регіональна коорди-
наторка координаційного центру при Кабі-
неті Міністрів України Лариса Підвербець-
ка, керівник обласного центру соціальних 
служб Ростислав Микитюк, голова прав-
ління Всеукраїнської асоціації фахівців 
з громадського здоров’я Руслан Савчук, 
а також заступниця керівника проєкту 

«Розбудова стійкої системи громадського 
здоров’я» Анна Фенчак і члени її коман-
ди — Тетяна Кірьязова, Олена Лебідь, 
Марта Мельник, Ольга Чумак, Марія Бог-
ма, Марія Баран та Орина Децик. 

«Ми всі розуміли, що потреба в послу-
гах психічного здоров’я була дуже вели-
ка й раніше, а після початку війни збіль-
шилася в рази, — зазначила Анна Фен-
чак. — Насправді кожен з нас потребує 
психологічної підтримки, і в цьому щойно 
відкритому просторі людям запропонують 
чимало методик, які допоможуть їм покра-
щити власне життя».

Практичний психолог, кандидат психо-
логічних наук Олександра Питлюк-Сме-
речинська, яка працюватиме в просторі, 
відзначила, що в Лисецькій громаді є 
ветерани, котрі повернулися з фронту, 
сім’ї, в яких рідні загинули на війні: «Тому 
хочемо побудувати тренінгову роботу 
таким чином, щоб ці люди вміли адапту-
ватися в різному середовищі та обстави-

нах. У нашій команді є чимало фахівців. 
Зокрема, психолог, який працює зі шкіль-
ними проблемами та підлітками, є ті, хто 
спеціалізується на шлюбно-сімейних та 
проблемах особистісного розвитку».

Настоятель храму Воздвиження Чес-
ного Хреста Господнього о. Федір Бойко 
освятив приміщення простору «Дбаю про 
себе», а волонтери проєкту — працівни-
ки селищної ради та її комунальних уста-
нов — продемонстрували присутнім мето-
дики управління стресом. 

Простір психосоціальної підтримки 
«Дбаю про себе» запрацював у Лисці 
з першого квітня за адресою: вул. Чорно-
вола, 2. Його фахівці прийняли перших 
відвідувачів, провели з ними заняття. 
Там мешканці громади зможуть отрима-
ти безкоштовні консультації незалежно 
від віку та запиту. Для цього необхідно 
попередньо записатися за телефоном: 
+380976153426.

Фото Юрія Рильчука
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 � РІЧНИЦЯ НАЦГВАРДІЇ

Наближають 
нашу перемогу

В Івано-Франківській обласній вій-
ськовій адміністрації з нагоди де-
сятої річниці відновлення Націо-
нальної гвардії України відзначили 
офіцерів і солдатів цього правоохо-
ронного органу, які самовіддано бо-
ронять Україну на фронті.

Голова ОВА Світлана Онищук вру-
чила медалі «За бойову звитягу» та 
обласні відзнаки захисникам за висо-
кий професіоналізм, зразкову військо-
ву дисципліну та сумлінне ставлення 
до виконання службових обов’язків. Із 
2014 року національні гвардійці впев-
нено тримали стрій та давали відсіч 
ворогу. Повномасштабну війну вони 
зустріли на околицях Волновахи До-
нецької області, стримуючи навалу 
агресора. Відтоді воювали у гарячих 
точках, таких як Марʼїнка, Степне. 

«Професіоналізм і відданість воїнів 
наближають нашу перемогу, дають мож-
ливість жити і працювати в тилу!», — 
підкреслила Світлана Онищук.

Присутній на цьому заході Лисець-
кий селищний голова Анатолій Лущак 
подякував нацгвардійцям за мужність 
і героїзм при обороні нашої держави та 
вручив їм грамоти селищної ради. 

 � ПАМʼЯТЬ 

Меморіал загиблим 
енергетикам

25 березня в Івано-Франківську 
відкрили та освятили меморіал 
пам’яті прикарпатських енергети-
ків, які загинули на фронті, пові-
домляє прес-служба «Прикарпаття-
обленерго».

Вшанувати памʼять воїнів зібрали-
ся їх родини та працівники підприєм-
ства. Молитвою та хвилиною мовчан-
ня помʼянули 25-річного електромон-
тера-водія філії «Карпатська» Сергія 
Марчука, 27-річного електрослюса-
ря Коломийської дільниці СПС Ігоря 
Остроушка та 30-річного Юрія Кайгоро-
дова, який працював електромонтером 
філії «Центральна».

Тридцятирічний уродженець села 
Стебник Юрій Кайгородов був призва-
ний на військову службу в серпні 2022 
року. Воював у десантно-штурмовій 
бригаді, 20 травня 2023-го загинув 
у бою на Донеччині. 

Зараз Україну боронять 84 пра-
цівників обленерго, а всього з початку 
війни на захист нашої держави стали 
більше 120 енергетиків.

«Дбаємо про найважливіше — 
про людину, її здоров’я»

У Лисецькій громаді відкрився перший в Україні простір психосоціальної підтримки «Дбаю про себе». Цей проєкт реалізо-
ваний у рамках програми Агентства США з міжнародного розвитку (USAID) «Розбудова стійкої системи громадського здо-
ров’я», в якому беруть участь 16 громад із восьми областей України. 

 � НОВОСІЛЛЯ
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Лисецьку селищну раду відвідала де-
легація громади-партнера з Рівнен-
щини. Гостей у першу чергу цікавила 
діяльність житлово-комунальних під-
приємств і соціальних служб.

Три роки тому Лисецька та Велико-
омелянська територіальні громади уклали 
угоду про партнерство й обмінювалися 
досвідом роботи. Цього разу гостей із Рів-
ненщини насамперед цікавило, як органі-
зована діяльність житлово-комунальних 
підприємств у Лисці та Старому Лисці, за-
ходи з енергоефективності. Адже тут май-
же у всіх комунальних установах встанов-

лені твердопаливні котли, сировину для 
яких заготовляють місцеві комунальники 
під час розчищення узбіч від чагарників, 
зрізання сухих дерев. Крім того, в Ста-
рому Лисці працює лінія з виготовлення 
паливних брикетів, котрі теж використову-
ються для опалення шкіл, лікарні, будинку 
культури, дитячих садків та інших об’єктів. 
У підсумку — під час опалювального се-
зону громада економить значні кошти, що 
йдуть на її розвиток. 

Делегація Великоомелянської громади 
побувала в комунальній лікарні, де торік 
відкрили відділення стаціонарної паліа-
тивної допомоги, фізичної та реабілітацій-
ної медицини, ознайомилася з діяльністю 
місцевої пожежної охорони. Гості побачи-
ли в роботі недавно придбаний у Польщі 
сміттєвоз, який того дня перший раз виї-
хав для збирання та вивезення твердих 
побутових відходів.

Рівненців також цікавила діяльність 
освітніх та дошкільних закладів, соціаль-

них служб Лисецької громади, зокрема, 
ЦНАПу, де незабаром громадяни зможуть 
замовити послуги з реєстрації транспорт-
них засобів, виготовлення закордонних 
паспортів, заміни посвідчень водія. Бук-
вально за кілька днів до приїзду гостей 
у Лисці відкрився перший в Україні про-
стір з надання психосоціальної підтримки 
«Дбаю про себе». 

Начальник відділу містобудування, ар-
хітектури та земельних відносин селищної 
ради Іван Петришин розповів делегації 
Великоомелянської громади про досвід 
співпраці в межах муніципального співро-

бітництва для надання адміністративних 
послуг у будівельній сфері. Адже Лисець-
ка селищна рада стала першою в області 
та другою в Україні, яка почала укладати 
угоди з іншими громадами в сфері місто-
будування. На сьогодні вона співпрацює 
в цьому напрямку з чотирма громадами.

«Приємно вражені ефективною робо-
тою місцевих житлово-комунальних під-
приємств, — сказала голова Великооме-
лянської сільської ради Алла Карпюк. — 
Багато чого з побаченого постараємося 
реалізувати в себе. 

На високому рівні тут налагоджена ро-
бота соціальних служб. Ми отримали гар-
ний позитивний досвід, обмінялися дум-
ками, в тому числі, із застосування норм 
чинного законодавства.

Дуже цікава й корисна була зустріч. 
Тут працюють фахові, підготовлені люди, 
кожен працівник на своєму місці. Хочу 
побажати нашим лисецьким колегам по-
дальшого розвитку і запрошуємо до себе, 

на терени Великооме-
лянської територіальної 
громади».

Начальник відділу 
соціального захисту цієї 
громади Мирослава Ко-
лодич відзначила плідну 
роботу лисецьких ко-
лег з ветеранами війни, 
внутрішньо переміще-
ними особами. «Центр 
надання соціальних по-
слуг, відділ соціального 
захисту, служба в спра-
вах дітей, поліцейський 
офіцер громади тісно 
співпрацюють, і видно 
позитивні результати», — зауважила пані 
Мирослава. 

«Дуже задоволена цією поїздкою, зу-
стріччю з колегами, — сказала депутат 
Великоомелянської сільської ради Оксана 
Снітко. — Треба вчитися один в одного, 
переймати краще в роботі. На жаль, у на-
шій громаді поки що немає комунального 
підприємства. Тому досвід діяльності міс-
цевих комунальників для нас важливий 
і корисний. 

Ще мені імпонує, що в Лисці та Ста-
рому Лисці, де ми побували, чисто й при-
брано. Дерева обрізані, придорожні смуги 
розчищені, гілки переробляються на пали-
во. Громада має від цього значну еконо-
мію.

Не уявляла, що в такій невеликій гро-
маді можна стільки зробити в соціальній 

сфері. Ми все з депутатами нашої сіль-
ської ради обговоримо й багато з того, що 
тут побачили, будемо намагатися запро-
вадити в себе».

Депутат Великоомелянської сільської 
ради Михайло Данилюк теж відзначив 
позитивний досвід партнерів у соціальній 
сфері, роботі комунальників, запрова-
дженні заходів із енергоефективності. 

«Щиро радий, що наша громада має 
ці напрацювання, може ними поділитися 
з партнерами, — зазначив Лисецький се-
лищний голова Анатолій Лущак. — Такі зу-
стрічі, співпраця між громадами дуже важ-
ливі й необхідні, бо, на мою думку, тільки 
через єдність громад різних регіонів може-
мо мати міцну державу. І чим ефективніше 
місцеве самоврядування — тим сильніша, 
стійкіша Україна».

Навчання відбулося в рам-
ках проєкту «Впровадження 
ефективної ветеранської полі-
тики в громадах», учасником 
якого є наша громада. Він ре-
алізується ГО «Простір можли-
востей» у співпраці з Всеукра-
їнською асоціацією громад.

Метою цього проєкту в пі-
лотних громадах є напрацю-
вання практики та програм, 
які сприятимуть ефективній 
адаптації ветеранів після по-
вернення з війни. Це непросте 
завдання, оскільки з часів Дру-
гої світової війни ніде не було 
такої кількості ветеранів, яка 
очікується в Україні по завер-
шенню війни з росією.

Враховуючи ці виклики, ГО «Простір 
можливостей» проводить навчання, зо-
крема і для працівників органів місцевого 
самоврядування, які безпосередньо пра-
цюють та будуть працювати в майбутньо-
му з ветеранам та членами їх сімей. 

Програма навчання включала в себе 
дуже широке коло питань: починаючи 
з портрету, потреб та проблем сучасного 
ветерана, чого він хоче та чого потребує 
насправді та закінчуючи державними ве-
теранськими політиками на всеукраїн-
ському та локальному рівнях.

«Важливо розуміти, що ветерани по-
вертаються у свої сім’ї та громади іншими, 
ніж вони йшли на війну. У чому полягають 
ці зміни та особливості поведінки військо-
вослужбовців потрібно знати тим, хто 
буде працювати з ними в громадах. Та, 
насправді, це необхідно знати кожному 
з нас: членам сімей, рідним, мешканцям 
громади, працівникам органів місцевого 
самоврядування, роботодавцям. Всім, хто 
хоче, щоб мирне життя в Україні після вій-
ни повноцінно відновлювалося, а ветера-
ни відчували вдячність та турботу, на яку 
вони насправді заслуговують», — зазна-
чила Наталія Ярощук. 

Ефективне місцеве самоврядування — 
сильна, стійка Україна!

Ветерани повертаються 
іншими, ніж ішли на війну

Протягом минулого тижня заступник селищного голови Іван Говера, начальник відділу економічного розвитку та інвестицій 
Наталія Ярощук, директор центру надання соціальних послуг Любов Бойко, поліцейський офіцер громади Роман Ляцький, 
спеціалісти та фахівці селищної ради Христина Романишак, Христина Лужна, Оксана Білогубка та Анна Роздільська навча-
лися в Києві за програмою «Система підтримки та супроводу ветеранів у громадах із застосуванням кейс-менеджменту». 

 � ОБМІН ДОСВІДОМ

 � НАВЧАННЯ
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Надія Василівна приїхала на урочисту церемонію 
з двома синами — 31-річним Василем і шістнадцятиріч-
ним Тарасом, студентом Івано-Франківського коледжу 
фізичного виховання. Василь, до слова, в 2015 році був 
мобілізований і брав участь в АТО на Сході України, слу-
жив командиром відділення артилерійської розвідки 46-го 
окремого батальйону спеціального призначення «Донбас» 
Збройних сил. Учасник бойових дій, має державні нагоро-
ди. Найстарший із синів, Андрій, цього дня був на роботі, 
а чоловік пані Надії, Микола Миколайович, залишився вдо-
ма доглядати її хворих батьків.

«У нас четверо синів. Було, — на очах у жінки висту-
пають сльози. — Андрій народився в 1988 році, а Микола 
молодший від нього на півтора року. Раніше в нас була чи-
мала домашня господарка, тож хлопці змалку привчалися 
до праці, допомагали нам із чоловіком. 

Микола після школи проходив строкову службу в де-
сантно-штурмовій бригаді. Дуже гордився, що був десант-
ником. Потім підписав контракт на службу в Національній 
гвардії. Після його закінчення працював на різних роботах. 
Його останнє робоче місце — у магазині автозапчастин. 
Колю всюди любили, поважали. Умів дружити, одноклас-
ники, друзі — всі за ним сумують. На жаль, не встиг ство-
рити свою сім’ю. Жартував, що одружений на роботі». 

Миколу Білогубку мобілізували в Збройні сили в травні 
2022 року. Все відбулося дуже швидко: отримав повістку, 
пройшов медкомісію, день на збори і — на навчальний 
полігон у Житомирі. Підготовка тривала три тижні. Ново-
бранця відправили в 81-у окрему аеромобільну бригаду, 
яка воювала на Донеччині. Про те, що син потрапив у са-
місіньке пекло, батьки могли тільки здогадуватися. Микола 
у розмові з ними був небагатослівним: у мене все добре, 
не хвилюйтеся. 

«Ми знали, що він не пішов кудись гуляти, а на війні, — 
розповідає Надія Василівна. — Страшно відправляти туди 
дітей. Так сталося, що на початку жовтня Миколин під-
розділ відправили з «нуля» на ротацію, і його відпустили 
додому на тиждень. Щоправда, пробув усього три дні, бо 
командування відкликало. Щось там у частині трапилося. 

На початку листопада син зателефонував нам і сказав, 
що отримав контузію й потрапив у госпіталь в Дніпрі. Го-
лова дуже болить, тиск скаче. Мабуть, приїде додому на 

реабілітацію. Через кілька днів подзвонив і повідомив, що 
їде. Питаю: додому? Ні, каже, повертаюся в свою частину. 
Треба поміняти хлопців. Наступного дня вже був на пере-
довій, а в понеділок, сьомого листопада 2022 року, загинув. 

Дуже вдячна побратимам, що привезли Миколу додо-
му. Було важко його забрати з поля бою. Чотири кілометри 
тягнули на спальному мішку…»

Побратим Миколи Білогубки, івано-франківець Олег 
із позивним «Борода», розповідає, що в їхньому підрозді-
лі переважна більшість хлопців була зі сходу та півдня й 
тільки четверо з Прикарпаття: «Влад з Івано-Франківська, 
з позивним «Мужик», «Дядя Вася» — з Долини, він заги-
нув, і Микола. Він мав два позивних — «Гуцул» і «Вуйко». 
Отримав їх через сільську говірку та близькість до Карпат. 
Микола був товариським, веселим за натурою чоловіком.

На війні всюди страшно, особливо в штурмовому під-
розділі. Часто — це квиток в один бік. Микола був куле-
метником, а я — старшим протитанкового розрахунку. Ми 
разом працювали, прикривали один одного. 

Наш підрозділ стояв у так званій жовтій зоні, і потрібно 
було поміняти хлопців на передовій. Командир повідомив: 
вісім чоловік — на виїзд. Микола дізнався, що їду з Вла-
дом, і теж зголосився.

Ми стояли на різних флангах позиції. По обіді Мико-
ла прийшов до нас. Поговорили, посміялися. «Вуйко» ще 
жартома запитав, чи приїдемо до нього на весілля. Влад 
пригостив його яблуком, але Микола так і не встиг його до-
їсти, бо надійшло повідомлення про ворожу атаку. Побіг на 
свою позицію. В цей час прилетіла міна й розірвалася біля 
Миколи. Він упав. Усе це відбулося на моїх очах. 

Був на похоронах побратима в Старому Лисці, бо сам 
в тому бою отримав поранення. Говорив з його матір’ю, 
і вона роозповіла, що Микола напередодні загибелі те-
лефонував додому й сказав, що має погане передчуття. 
Мовляв, не повернеться з бою. Це справді гідний син укра-
їнського народу, загинув у бою, як герой!»

 � СІМЕЙНІ РЕЛІКВІЇ

Першокласник гордиться 
батьком-Героєм

На лінійці в Лисецькому ліцеї відбулася хвилюю-
ча й щемлива до болю подія. Офіцер військової 
частини передав першокласникові Даніїлу Кула-
кову берет прикордонника його батька та отри-
мані ним на фронті нагороди — відзнаку МВС 
України «За відвагу в службі» та нагрудний знак 
Державної прикордонної служби України «За 
мужність в охороні державного кордону». 

Повномасштабна війна застала Миколу Кулакова 
та його дружину Лесю з п’ятирічним синочком Данії-
лом у Гостомелі. Рятуючись від постійних обстрілів, 
молода сім’я переїхала в Бучу, де потрапила в окупа-
цію. В березні 2022-го Кулаковим дивом вдалося ви-
рватися з оточеного «кадирівцями» міста й добрати-
ся до селища Лисець, звідки родом батько пані Лесі 
й де мешкають її родичі.

Микола Кулаков не міг спокійно сидіти в тилу й 
невдовзі виїхав до Києва, вступив до добровольчого 
формування. Захищав столицю, звільняв від ворога 
Київську область. А в 2023 році вступив на службу 
до новоствореної бригади Державної прикордонної 
служби «Сталевий кордон». Воював на харківському 
напрямку, двічі був поранений. 23 січня цього року 
Микола Кулаков загинув при виконанні бойового 
завдання.

Леся Кулакова, яка нині активно волонтерить, 
каже, що її син гордиться батьком-Героєм, а його на-
городи та берет стануть сімейними реліквіями.

 � УСПІХ

Призери олімпіад —  
зі Старого Лисця

Учні Старолисецького ліцею продовжують здо-
бувати нагороди на учнівських олімпіадах.

Так, десятикласниця 
СОЛОМІЯ ЛЕВИЦЬКА 
посіла друге місце на 
третьому етапі обласної 
олімпіади з основ хри-
стиянської етики «Як ти 
знаєш Біблію?» та третє 
місце на обласній олімпі-
аді з екології. 

Анастасія ГУМЕНЯК 
стала переможницею ІІ 
етапу олімпіади з обра-
зотворчого мистецтва, а 
Вероніка ГОВЗАН посіла 
на цій олімпіаді друге 
місце.

Щиро вітаємо дівчат з цими успіхами й бажає-
мо підкорення нових вершин. Дякуємо за підготовку 
призерів учнівських олімпіад учителям Наталії ГУ-
ТАК, Людмилі ЄРЕМЧУК і Михайлу ГАНУЩАКУ.

Загинув у бою як Герой!
28 березня у Меморіальному сквері Івано-Франківська пролунав «Дзвін пам’яті» за загиблими Героями, котрі 
віддали свої життя у боротьбі за рідну землю. Полеглих захисників ушанували хвилиною мовчання та спіль-
ною молитвою, а їх посмертні нагороди вручили рідним. Зокрема, орден «За мужність» ІІІ ступеня — мешканці 
Старого Лисця Надії Білогубці, матері старшого солдата 81-ї окремої аеромобільної бригади Миколи Білогубки.

 � МУЖНІСТЬ І ВІДВАГА

Соломія ЛЕВИЦЬКА

Анастасія ГУМЕНЯК Вероніка ГОВЗАН
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Як відзначив на відкритті турніру се-
лищний голова Анатолій Лущак, його 
започаткували з метою підняття патріо-
тичного виховання, популяризації Наці-
ональної гвардії як важливої державної 
правоохоронної інституції, вшанування 
пам’яті тих, хто віддав своє життя за неза-
лежність України.

У першому матчі «Бистриця» обігра-
ла «Юніор» із рахунком 3:1. У господарів 
голи забили: Віталій Мисів, Олександр 
Любенько та Ярослав Радзуняк, а в скла-
ді «Юніора» — Іван Надольський. У дру-
гій грі «Бистриця» не залишила шансів 
«Карпатам» — 3:0 (м’ячі на рахунку Рома-
на Дмитріва та Олександра Любенька — 
два). У підсумку, старолисецькі футболіс-
ти достроково стали чемпіонами турніру.

У завершальному матчі «Юніор» 
і «Карпати» розійшлися миром — 2:2 
(в «Юніора» забили голи Іван Надоль-
ський і Костянтин Токар). За регламентом 
змагань, переможця визначали за резуль-
татами пробиття післяматчевих пенальті. 
Голкіпер із Старих Богородчан узяв два 
одинадцятиметрових удари і вивів свою 
команду на друге місце. Кращим бомбар-
диром турніру став нападник «Бистриці» 
Олександр Любенько. 

Заступник начальника навчального 
центру Національної гвардії України пол-
ковник Ярослав Ковальчук подякував ко-
мандам за участь у турнірі й вручив пере-
можцям і призерам нагороди. 

Як повідомив відомий футбольний 
статистик і гравець «Бистриці» Роман 
Дмитрів, за всю історію проведення в Ста-
рому Лисці цього турніру в ньому брали 
участь тринадцять команд з Івано-Фран-
ківської, Вінницької та Хмельницької об-
ластей. Найчастіше — три рази — його 

переможцем ставали господарі (у 2015, 
2016 та 2024 роках), по одному разу — 
«Крила Рад» Дунаївці (2017 р.), ФК «Кри-
хівці» (2018 р.), «Карпати» Старі Богород-
чани (2019 р.), ФК «Ягуар» НГУ Калинівка 
(2021 р.). У 2020 році турнір не завершили 
через епідемію ковіду. 

«Юніор» повернув собі друге місце
В останній день березня стартувало друге коло чемпіонату Івано-Франківського району з футболу. Обоє представників 
нашої громади грали вдома: «Бистриця» приймала «Сокіл» із Павлівки, а «Юніор» — команду «Стримба» з Липівки. 

Змагання під гаслом  
«Разом переможемо»

Дівчача команда Старолисецького ліцею з волейболу взяла участь у районному 
етапі всеукраїнських змагань «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги», які прово-
дяться під гаслом «Разом переможемо». 

Так сталося, що команди вирішують 
різні турнірні завдання. Якщо лисецькі 
футболісти борються за призове місце 
в групі С, то «Бистриця» — за збережен-
ня прописки в Суперлізі. Власне, стартові 
матчі другого кола це підтвердили.

«Юніор» не мав жодних проблем із 
суперником, хоча першим пропустив на 
початку матчу. Вже до перерви зусилля-
ми Віталія Бриндзея, який забив двічі, та 
Олександра Зубаля рахунок був 3:1 на ко-
ристь Лисця. 

В другому таймі команди обмінялися 
голами. В «Юніора» відзначився Андрій 
Мазур, який вийшов на заміну. Тож — 4:2. 
Лисецькі футболісти скористалися осіч-
кою основного конкурента в боротьбі за 
п’єдестал («Карпати» Старі Богородчани 
зіграли внічию) і повернули собі друге міс-
це в турнірній таблиці.

У команді зі Старого Лисця за час зи-
мової перерви відбулися кадрові зміни. 
Серед новачків — Іван Мисів (виступав 
за угринівський «Сокіл»), Віталій Мисів 
і Михайло Совтус («Фортуна» Березівка), 

Ярослав Радзуняк, 
брати Володимир та 
Василь Стефанціви. 
Декілька гравців за-
лишили команду.

У рамках 12-го 
туру Суперліги «Би-
стриця» приймала 
павлівський «Сокіл». 
Ще в першому таймі 
гості вирішили долю 
матчу, забивши на 
його початку два 
голи, і загалом вста-
новили остаточний 
рахунок ще в першо-
му таймі (2:5). У «Би-
стриці» дублем відзначився півзахисник 
Сергій Кордяк.

До Пасхи «Бистриця» зіграє чотири 
матчі. Її суперниками будуть: на виїзді — 
ФК «Клубівці» і «Легіон-1» (7 і 21 квітня) та 
вдома — НФК «Металіст» і ФК «Рогатин» 
(14 і 28 квітня відповідно). Загалом у дру-

гому колі всі команди проведуть по оди-
надцять матчів.

«Юніор» сьомого квітня прийматиме 
вдома ФК «Мединя», а 14 квітня — ФК 
«Саджава». Десятого квітня лисецькі фут-
болісти в 1/8 фіналу Кубка району зігра-
ють на своєму стадіоні з лідером Суперлі-
ги — командою «Легіон-1». 

У спортивному комплексі Тлумацької 
дитячо-юнацької спортивної школи, крім 
старолисецької команди, змагалися збірні 
Тлумацького ліцею № 1 та Васючинської 
гімназії ім. Романа Левицького (Рогатин-
ська територіальна громада).

Наші дівчата проявили майстерність, 
волю до перемоги, але, на жаль, посту-
пилися обом більш сильним суперникам, 
які займаються в спеціалізованих спор-
тивних школах. У фінальну частину, яка 
відбудеться п’ятого квітня, пробилася ко-
манда Тлумацького ліцею. 

Десятого квітня в третьому етапі цих 
всеукраїнських змагань візьмуть участь 
юні волейболісти зі Старолисецького лі-

цею. Вони зустрінуться з командами Іва-
но-Франківського ліцею № 22, Тлумацько-
го ліцею № 1 та Богородчанського ліцею 
№ 2. Переможець цієї групи наступного 
дня боротиметься за призові місця у фі-
налі чотирьох.

Також учні Старолисецького ліцею 
представлятимуть нашу громаду на ІІІ 
(районному) етапі всеукраїнських змагань 
«Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги» 
з футзалу. П’ятнадцятого квітня вони зма-
гатимуться з командами Угринівського, 
Більшівцівського, Єзупільського ліцеїв і 
Богрівської гімназії (Солотвинська ТГ). Фі-
нальний етап відбудеться 18 квітня. Поба-
жаймо нашим хлопцям удачі!

 � ВІТАЄМО З ДНЕМ НАРОДЖЕННЯ!

 � Івана Васильовича ПЕТРИШИНА, 
начальника відділу містобудуван-
ня, архітектури та земельних від-
носин селищної ради.

 � Лідію Миколаївну ВОЛОСЯНКО та 
Богдана Йосиповича ДЕМКОВИ-
ЧА, депутатів селищної ради.

 � Ярослава Дмитровича ГРИНЕЧКА, 
Романа Миколайовича ГОВЗАНА 
та Михайла Романовича БОГО-
СЛАВЦЯ, місцевих підприємців. 

 � Жанну Ярославівну БАЛАН, Окса-
ну Володимирівну ГОВЕРУ, Кате-
рину Михайлівну ГРИЦАК, Марію 
Степанівну ДАНІВ, Тетяну Васи-
лівну ЛУЩАК, Назара Павловича 
ЛЮТАКА, Марію Іванівну МАСЛІЙ, 
Марію Миколаївну ОЛЕКСИН, 
Тетяну Володимирівну ОСТАПО-
ВИЧ, Марію Зіновіївну РИСНЮК, 
Наталію Дмитрівну РОГІВ, Ірину 
Тарасівну СОЛДАТОВУ, Ірину Вік-
торівну ТКАЧУК, Марію Василівну 
ФЕДОРИШИН, Зеновія Васильо-
вича ЯРЕМУ, працівників КНП «Ли-
сецька лікарня».

 � Валентину Михайлівну ДЕМ’ЯНЕК, 
Віру Іванівну ДІДУХ, Галину Васи-
лівну ВОЛОСЯНКО, Володимира 
Васильовича ФЕСЮКА, Уляну Ми-
хайлівну ФЕДОРІВ, Марію Ігорів-
ну НАДВОРНЯК, Марію Сергіївну 
РИСНЮК, Марію Прокопівну ФЕ-
ДОРИШИН, працівників освітніх 
закладів громади.

 � ВІТАЄМО З ЮВІЛЕЄМ!

із 50-річчям: 
Ігоря Васильовича СЕМОНА

Анатолія Михайловича КІНДРАТА
Наталію Василівну ГРЕЧУН
Олександру Іванівну ПІЦАК

Юрія Михайловича КОСТЮКА 

із 60-річчям:
Марію Юріївну ВОЛОСЯНКО

Галину Іванівну ФЕДІЙ
Тетяну Василівну ЛУЩАК

Василя Васильовича ОЛЕНЮКА
Валерія Ярославовича 
ТЕРНОПІЛЬСЬКОГО

із 65-річчям:
Олену Семенівну ФЕДЕНЬКО

Володимира Юрковича ГУМЕНЯКА
Богдана Михайловича ГОВЗАНА
Олесю Прокопівну ВОЛОСЯНКО

із 70-річчям:
Зофію Василівну КРУТУ

із 75-річчям:
Михайлину Володимирівну ЛУТЧАК

Ярославу Дмитрівну КИРИЛЮК

із 80-річчям:
Ярослава Антоновича ВОЛОСЯНКА

із 85-річчям:
Галину Володимирівну НОВІЦЬКУ

 � НОВОНАРОДЖЕНІ  
МЕШКАНЦІ ГРОМАДИ

Олександра ПІНТЯК (7 березня)
Марко БАЗІЛЕВСЬКИЙ (16 березня)

 � ВІДІЙШЛИ У ВІЧНІСТЬ

Роман Романович ВАЦЕБА (1968 р.н.)
Петро Іванович ГАВРИЛЮК (1972)
Василь Михайлович СІКОРА (1981)

Олена Михайлівна БРИНДЗЕЙ (1951)
Микола Іванович НІКІФОРОВ (1939)

Вадим Володимирович ГРИЦАК 
(1963)

Марія Іванівна 
ВОЛОСЯНКО (1945)
Василь Михайлович 

ТОКАР (1962)

Спецвипуск газети «Вперед» підготов-
лено за матеріалами сайту Лисецької 
селищної ради.
ПП «Редакція часопису «Вперед».
Ідентифікатор медіа:  
R30-02603 від 18.01.2024 р.

 � ТРАДИЦІЙНИЙ ТУРНІР

 � ЧЕМПІОНАТ РАЙОНУ

 � ШКІЛЬНИЙ СПОРТ

«Бистриця» не залишила 
шансів суперникам

Десять років тому на стадіоні в Старому Лисці вперше відбувся футбольний тур-
нір, який присвятили пам’яті Героїв Небесної Сотні та відновленню Національної 
гвардії України. У цьогорічних змаганнях, крім господарів, футболістів місцевої «Би-
стриці», взяли участь команди «Юніор» із Лисця та «Карпати» (Старі Богородчани).


